
 

                                          2023年１月 20日 

                                                                        田園江田幼稚園 

２０２2年度学校評価アンケート集計結果 

 先日、保護者の皆様に学校評価のアンケートのご協力をいただき、ありがとうございました。 

この結果につきましては、今後の園運営の参考とさせていただきます。      

 回収数 56      家庭数 72 

 

    

                                 回答数 

 

＜アンケートには様々なご意見がありました。江田幼稚園としての考え方をご説明します。＞ 

Ｑ：不審者侵入の際の対処の方法、さすまたなどはあるのか？ 

A：不審者侵入に関しては、園内研修として青葉警察署から研修を受けています。その中で、さすまた 

は女性には重くて扱えないので不要、いざという時は園児椅子のようなもので身を守るとのことだ 

ったので、さすまたは用意していません。大切なのは不審者が園内に入る前に声をかける、万が一、 

園内に侵入した場合は、園独自の合言葉で速やかに避難する、それと同時に学校 110番通報システ 

ムでボタンを押すと警視庁に繋がるようになっているので、迷わずボタンを押すという手順になり 

ます。防犯カメラの画像で門外を確認することができるので、まずは不審者の侵入を防いでいきた 

いと思います。３学期は子どもたちと不審者侵入時の避難訓練も予定しています。 
 

Ｑ：毎月の引き落としの明細が欲しい 

A：明細に関しては各ご家庭で違うので、配布するのは難しいです。ただ、一覧表から確認することは 

可能なので、事務主事の山本にお声掛けくだされば回答します。 
 

Ｑ：感染者が出た時、以前のようにプリントを配布して欲しい。 

A：関係者に感染が出た時は、園の HP 保護者ページにログインして確認してもらっています。現在、 

関係者の感染は落ち着いていますが、毎日のようにプリントを配布しなければならないような状況 

の時もあり、途中からプリント配布を廃止しました。現在のやり方は、欠席している方も確認でき 

るのも利点です。お手数をおかけしますが、今後も保護者ページからの確認をお願いします。 
 

Ｑ：アプリからのお知らせ確認、欠席連絡に関して 

A：便利だが直接話して様子や気持ちが伝えられなくなる（複数）、子どもが配布されたプリントを持 

ち帰る経験も大切、プリントがなくなると見落としが多くなりそうで心配との声もありました。 

そのことも踏まえ、導入は慎重に検討していきます。 
 

Ｑ：給食について 

A：給食についてはおおむね好評でしたが、おかずが大人向け、揚げ物が多い、試食をしてみたいとの 

声もありました。おかずについてはキッチンこらふに伝えます。試食に関してはいつでも可能です。

子ども用、保育者が食べる少し量の多いもの、大人用もありますので、ご希望の品の料金を添えて 

事前にお申し込みください。園に届くのは１１時過ぎになるので、その頃に取りに来てください。 
 

・園の Facebookページは保護者の方に保育の様子をお伝えするのが目的です。Facebookのアカ 

ウントをお持ちではない方も、HPから見ることができます。（見ることができなくなったとの声 

がありましたが、園では最新のものを見ることができました。）課外の様子もアップして欲しいと 

の声もあったので、課外教室を検討している方にも参考になるように、今後アップしていきたいと 

思います。 

 

・ご回答いただいたアンケートに私共への温かい励ましの言葉を数多く書いていただき、ありがと 

 うございました。 

 評価の結果を真摯に受け止め、教職員一同全力で保育をして参ります。 

  全てのご意見の回答は出来ていません。ご不明な点は、副園長までお声かけください。 

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない 

Ａ Ｂ Ｃ D
回答
なし

1 園の教育目標や教育方針はわかりやすいですか 45 11 0 0 0

2 園の教育目標は子どもたちの中で生きていますか 40 16 0 0 0

3
毎日の指導計画は、幼児のしたいことや、
興味のあることを取り入れていますか

36 20 0 0 0

4
園は自然や社会とかかわりをもてるような体験を
取り入れていますか

40 12 3 0 1

5
園は年齢の異なる幼児が触れ合えるような環境
構成をしていますか

52 4 0 0 0

6 園は保護者の子育てについて相談にのっていますか 40 16 0 0 0

7
保育者は一人ひとりの幼児をよく観察するよう
に心掛けていますか

40 15 1 0 0

8
保育者は一人ひとりの幼児に合った接し方をする
ように心掛けていますか

48 8 0 0 0

9 保育者はその場にふさわしい言葉遣いができていますか 48 8 0 0 0

10 保育者は子どもたちから信頼されていますか 52 4 0 0 0

11 保育者は保護者との信頼関係ができていますか 49 6 1 0 0

12
園の施設の安全点検、衛生管理をしっかり
行っていますか

40 16 0 0 0

13 お子様は、園生活を楽しいと感じていますか 49 7 0 0 0

14 お子様は、園で十分に遊んでいますか 48 8 0 0 0

15
コロナ禍の中にあっても、保育者は普段の園生活が
送れるように努力していると思われますか

50 6 0 0 0


